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На 31. Београдском маратону славио је српски такмичар Кристијан Стошић. Стазу је
претрчао за два сата 45 минута и 23 секунде. У женској конкуренцији је, такође, била
најбржа такмичарка из Србије, Нора Тркља, која је стазу претрчала за три сата,осам
минута и 45 секунди.

  

  

На другом и трећем месту су завршили, такође, такмичари из Србије.

  

Други је кроз циљ прошао Милош Дајевић који је за Стошићем заостајао око шест
минута, док је Ненад Милосављевић био трећи. Разлика између другопласираног и
трећепласираног је била свега четири секунде.
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"Честитам свима који су изашли на стазу, баш је тешко време, висока је температура. На
старту је било свежије, али на Новом Београду - борба са самим собом. Резултат је у
другом плану, видео сам да од резултата нема ништа, па сам ишао на пласман, на
сигурну победу", рекао је 29-годишњи Стошић и додао: "Ово је велики успех за мене и
моју породицу и мој клуб из Врања. Пре три недеље сам победио на маратону у
Јагодини, а пре два дана сам добио другу ћерку и њој посвећујем победу".

  

У полумаратону су победили (у женској конкуренцији) Матеја Матошевић из Хрватске и
Дарио Ивановски из Македоније. 

  

Иначе, резултати постигнути у маратонској трци су најлошији у историји, а победници
чак неће добити награде које су загарантоване једино ако се трчи изнад одређене
временске границе. 
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  16.00 - Престоница коначно одблокирана  Београђани, коначно могу да одахну. Скоро све саобраћајнице у престоници поново супроходне, са изузетком дела од Трга републике, преко Коларчеве и Теразија доБеограђанке.  15.30 - Почело отварање неких улица  Почело је отварање појединих улица и нормализација саобраћаја, али Београђани ипакпре него што крену на неку дестинацију треба прво да провере да ли је тај правацпроходан.  
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  15.03 - Пешке преко Бранковог моста  Поједине саобраћајнице на Новом Београду су отворене после маратонске трке, али јевећи део града, посебно онај ближи центру, и даље затворен.  Преко Бранковог моста тренутно се може само - пешке. И тако ће бити барем још сатвремена.  13.25 - Нормализација саобраћаја после 16.00  Иако су маратонци већ стигли на циљ, Београђани не би требало да се надају да ће ускорије време бити побољшана саобраћајна ситуација у престоници. Поједине улицебиће отворене од 14.30 часова, када ће неке линије јавног градског превоза битивраћене на старе трасе. Нешто боља ситуација биће од 16.00, док ће центар потпунобити отворен тек у 19.00.  
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  13.10 - Код дама најбржа Нора Тркља (Србија)  Код дама победница 31. Београдског маратона је такође наша такмичарка Нора Тркљакоја је стазу прешла у времену 3:08.45. И она би, ако се поштују пропозиције, остала безглавне награде која је гарантована за времена боља од 2:49.59. Ипак, осигурала је 500евра за најбољу домаћу такмичарку.  13.05 - Победник остаје без 3.000 евра?  Кристијан Стошић, победник 31. Београдског маратона, могао би, ако се буду поштовалепропозиције такмичења, да остане без главне награде од 3.000 евра колико следујепобеднику. Наиме, у пропозицијама стоји да се награде неће исплаћивати за резултатеспорије од 2:24.59 у мушком маратону. Чак му по слову прописа не би припало ни 500евра за најбољег домаћег такмичара јер је трчао испод 2:44.59!  13.00 - Најлошији резултат у историји БГ маратона  Сви који годинама и деценијама прате Београдски маратон веома су изненађени да супрвих пет позиција заузели домаћи такмичари, а да је победник имао за 25 минутаслабије време него Кенијац Кипнгетич Катам прошле године. И убедљиво најслабије уисторији ове манифестације. Чак је и Оливера Јевтић прошле године победила уконкуренцији дама са бољим резултатом - 2:37.59.  
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  12.45 - Кристијан Стошић победник маратона  Победник 31. Београдског маратона је Кристијан Стошић (36), Врањанац који живи уБеограду и који је почетком 2018. тријумфовао на првом Београдском полумаратону. Онје маратонску стазу прешао у времену 2:45.23.  Стошић је, иначе, први домаћи такмичар који је тријумфовао у маратонској трци откакосе 1990. прешло на оригиналну стазу дугу 42,195 километара.  Други је на циљ стигао Милош Дајевић (Србија) - 2:51.34, трећи Ненад Милосављевић(Србија) - 2:51.38, четврти Предраг Кнежевић (Србија) - 2:51.51...  
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  12.06 - Синиша Мали стигао у времену 2:05.22  Градоначелник Синиша Мали стигао је на циљ полумаратонске трке у времену два сата,пет минута и 22 секунде. То је за минут и нешто слабије него прошле године. Или нијеимао времена за тренинге током предизборне кампање или је топло време учинилосвоје. Ево шта је градоначелник рекао после трке.  11.40 - Победницима полумаратона по 250 евра  Многи су се изненадили што су прве позиције у полумаратону, у обе конкуренције,освајали тркачи "из региона". На то су можда утицале и нешто мање награде поштопобедницима следује по 250 евра за прво, 150 евра за друго и 100 евра за треће место.  11.30 - Све топлије, у 11.00 већ 20 степени  Све су тежи услови на стази за маратонце и полумаратонце. У 11 сати, према подацимаРХМЗ већ је 20 степени, али је због јаког сунца субјективан осећај као да је многотоплије.  11.20 - Полумаратон Македонцу и Хрватици  Победник полумаратона у мушкој конкуренцији је Македонац Дарио Ивановски који јестазу од 21 километра прешао за 1:08.03. Код девојака прва је је стигла Хрватица МатеаМатошевић, из Загреба, са временом 1:18.46. Наша најбржа представница, НевенаЈовановић, освојила је треће место (1:22.36), а најбржи полумаратонац Милош Сегеди јебио други (1:12.33).  11.05 - Таксисти не могу да дођу до странака  Град је у потпуној блокади, те грађани који не трче не могу стићи до жељене локације.    Maraton je a ja krećem ka Novom Beogradu, zbogom, ako se više nikada ne vidimo.  April 21, 2018    Ипак уколико се одлуче да позову такси ни то им неће бити од великог значаја.  - Нити таксисти могу да дођу до странака, нити странке до планиране локације. Сви сувеома нервозни, зову нас и жале се, али шта да се ради. Мораће сви да сачекају дамаратон прође па онда да оду где су планирали или да то ураде сада, али пешака - кажуиз Жутог таксија.  11.00 - Шапић изашао на црту Малом    Polazak na moj deveti uzastopni BG maraton.  Sudeći po vremenu, biće pakleno vruće za trčanje. pic.twitter.com/WenksxfPzG  — Aleksandar Šapić (@AcaSapic) April 21, 2018    Судећи по времену, биће паклено вруће за трчање.  Поред градоначелника Синише Малог на старту трке се нашао и председник општинеНови Београд Александар Шапић. Како је рекао пред старт, "судећи по времену, бићепаклено вруће".  10.52 - Тотални колапс у престоници  Све је више Београђана који се жали на потпуни колапс у престоници. 
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  Многе улице су затворене, 91 линија јавног градског превоза функционише поизмењеним трасама, а у улицама које су отворене тотални је хаос. Суграђани се такођејављају и тврде да је немогуће наћи и такси на улицама, баш као и да појединципокушавају да зараде на хаосу, па нуде вожње "по договору", а не таксиметру.   10.46 - Синиша Мали јури лични рекорд  На старту полумаратонске трке нашао се и градоначелник Синиша Мали.    Градоначелник Београда Синиша Мали учествује у полумаратонској трци #Belgrademarathon2018 #Belgrade#marathonpic.twitter.com/UWIjhetvPs  — Град Београд (@beograd_rs) April 21, 2018    Видећемо да ли ће успети да поправи лични рекорд постављен прошле године када је 21километар истрчао за два сата и четири минуте.  10.36 - Београђани гунђају због затворених улица  Многи Београђани кукају и гунђају јер им је скоро немогуће да се пребаце са једног крајаграда на други због затворених улица. И тако ће бити до касних поподневних часова...  

  10.15 - Кренули рекреативци на 5.000 метара  Стартовала је и трка задовољства у којој се налази више од 10.000 учесника. Они ћетрчати следећом трасом: Бул. краља Александра – Бранка Крсмановића – Жичка – ЦараНиколаја ИИ – Мекензијева – Трг Славија – Краља Милана - Теразије.  10.05 - Мајице, медаље...  Сви учесници маратонске и полумаратонске трке добили су званичне мајице 31.Београдског маратона, а најбољима ће припасти медаље.    10.00 - Старт маратона  Тачно у 10 часова, са простора код Цркве Светог Марка, стартовали су маратонци иполумаратонци.  
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  9.50 - Маратонци први пут трче око фонтане на Славији  Маратонци ће по други пут трчати на новој стази, преко Моста на Ади. Међутим иовогодишње издање има мали новитет, а то је да ће тркачи када прођу Славијом, првипут проћи поред нове музичке фонтане.  9.35 - Хитна помоћ са 16 екипа  Хитна помоћ ће на стази имати 16 мобилних екипа, 11 лекарских и пет транспортних, аспремни да пруже помоћ учесницима биће и 15 стационираних екипа у домовимаздравља.  - Из мог искуства највише проблема тркачи имају са жуљевима. До колабирања поправилу долази на циљу - кажу лекари Хитне помоћи.  9.31 - Маратонци преко два моста  Маратонци и полумаратонци ће прећи преко два моста - Бранковог и Моста на Ади. Евои комплетне стазе маратона: Црква Светог Марка - Бул. краља Александра - Београдска- Славија - Немањина - Балканска - Гаврила Принципа - Бранкова - Бранков мост - Бул.Николе Тесле - Џона Кенедија - Бул. Михајла Пупина - Бул. уметности - Мост на Ади -Бул. Николе Тесле - Тошин бунар - Војвођанска - Јурија Гагарина - Бул. МилутинаМиланковића - Бул. Михајла Пупина - Бранков мост - Бранкова - Краљице Наталије -Кнеза Милоша - Краља Милана - Теразије.  Први ће у 10 часова стартовати маратонци и полумаратонци, док ће 15 минута каснијекренути Трка задовољства на пет километара. Организатори у такмичарском делуочекују 7.000 учесника.  9.22 - Загревање у току  Велики број учесника, како маратонске и полумаратонске трке, тако и Тркезадовољства, почео је да се загрева на потезу од Народне скупштине до Цркве СветогМарка.  9.10 - Стигли чак из Кејптауна  Група маратонаца допутовала је у Београд чак из Кејптауна (Јужна Африка).  - Први пут смо у Београду, неки од нас ће трчати маратон, неки полумаратон - рекли суони.  9.00 - Почело затварање улица  Теразије и Трг Николе Пашића су затворени од раних јутарњих часова, а од 9.00 широмграда на снази су и остале промене у саобраћају.  Београдски маратон, 31. по реду, почео је данас у 10 часова, уз рекордан број учесникаиз 72 земље.  

  Маратонска и полумаратонска трка, у којима учествује око 7.300 тркача почели суиспред цркве Светог Марка, док Трка задовољства на пет километара, у којој учествујевише од 20.000 рекреативаца, међу којима и селектор ватерполо репрезентације СрбијеДејан Савић, почиње нешто касније.    Знак за почетак трке дали су промотер, некадашњи најбржи мартонац света ХалидХанучи, заменик градоначелника Андрија Младеновић и директор Београдског маратонаДејан Николић.   Ханучи је пре почетка рекао да је импресиониран атмосфером и бројем људи, амаратонцима је саветовао да се често хидрирају.   На овогодишњем Београдском маратону учествоваће више од 400 особа саинвалидитетом, а учествоваће и труднице и мајке с децом.  Подсетимо, маратон се трчи 42 километра, полумаратон је упола краћи, а Трказадовољства - пет километара.  "Београдска филхармонија ће сачекати такмичаре на Мосту на Ади с новобеоградскестране и биће им подршка како је градоначелник рекао у томе делу који је најтежи затрчање. Ми имамо искуства са концертима на отвореном, али ово је први пут да ћемоимати публику која бежи", изјавио је директор Београдске филхармоније Иван Тасовац.  Организатори најављују да ће маратонци трчати на новој атрактивној стази и да ћеучесници четири пута прелазити реку Саву.  Измена режима саобраћаја  Возила трамвајске линије 2 од 9.00 до 11.30 из правца Пристаништа ићи ће доГосподарске механе и на Омладински стадион.   Биће измењене све трамвајске линије - линија 7 ићи ће трасом Блок 45 - Трг Славија -Устаничка, а од 9.00 до 10.50 возила из правца Устаничке чекаће дуж трасе док се неотвори саобраћај преко Трга Славија.   Од 9.00 до 11.30 трамвајска линија 9 саобраћаће од Бањице до Аутокоманде, а од 11.30до 14.30 на траси Бањица - Господарска механа. Линија 10 саобраћаће од Бањице доАутокоманде и од Дорћола до Омладинског стадиона. Линија 14 такође ће ићи одБањице до Аутокоманде, а из Устаничке ће чекати дуж трасе.   Линија 12 саобраћаће од 9.00 до 12.00 на потезу Омладински стадион - Дорћол -Пристаниште - Баново брдо, док ће линија 13 ићи трасом Баново брдо - Пристаниште иБлок 45 - Пристаниште из повремене застоје на Новом Београду.   Тролејбуси 19, 21, 22 и 29 ићи ће до Славије, а од 10.00 до 10.50 чекаће дуж трасемаратона. Уместо тролејбуса 40 и 42 превозиће аутобуси са ознаком 41а на ралацијиАдмирала Гепрата-Бањица 2, а тролејбуска линија 28 радиће редовно.    Када је реч о аутобусима, линија ЕКО 1 неће радити до 15.30, линија 15 неће радити од9.00 до 15.30.   Линија 16 ће од 9.00 до 15.30 саобраћати на линилији Трг Републике - Карабурма 2,линија 23 радиће на релацији Карабурма 2 - Вуков Споменик и Адмирала Гепрата -Видиковац, док ће линије 25 и 25п возити све време осим од 10.00 до 10.50, када ћечекати дуж трасе маратона.   Линија 31 саобраћаће на линији Коњарник - Трг Славија.   Линије 30, 33, 39, 42, 47, 48,59, 401 и 402 ићи ће до Бирчанинове улице.   Потпуне измене траса линија градског превоза могу се видети на сајту Градскогсаобраћајног предузећа Београд.   (Агенције)  
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